
 
 

6 av 10 svenskar överväger att resa de närmaste månaderna  
27 juli 2021 
 
Nu är svenskarna riktigt sugna på att resa! Det visar en undersökning* som 
onlineresebyrån Travellink har gjort bland 1000 svenskar. 63 procent överväger att göra en 
resa inom de närmaste månaderna.  
 
Suget efter att resa är stort bland svenskarna. På frågan vad man skulle spendera 12 000 
sparade kronor på (förutsatt att reserestriktionerna kring Covid-19 lyfts) svarar hela två av tre 
att de skulle välja att resa. 43 procent skulle lägga det på shopping, 30 procent på att renovera 
hemma och 23 procent på att gå på restaurang.  
 
Drygt 6 av 10 svenskar, som varit utomlands de senaste fem åren, överväger att göra en resa 
inom de närmaste månaderna, förutsatt att det är tryggt och reserestriktionerna tillåter det. 
Männen är något fler än kvinnorna. 39 procent planerar att resa till närliggande 
destinationer medans 28 procent har siktet inställt på destinationer långt bort. 
 

– Pandemin verkar även ha påverkat hur vi vill resa. 38 procent säger att de, mer än 
tidigare, skulle uppskatta en plats där de kan vara ensamma eller långt från andra. 18 
procent längtar tvärtom mer än någonsin efter platser med mycket folk, säger 
Bettina Lemeßier, PR-chef på Travellink.  

 
Att resa är det nöje man anser ökar välbefinnandet allra mest. 57 procent tycker det, följt av 
att shoppa (14%) eller att gå på restauranger, barer eller clubar (12%).  
 
Strandsemester är den semesterform man tycker är mest uppiggande. Var tredje person i 
undersökningen uppger det, medans var fjärde person tycker att en semester långt bort är 
det som ger mest energi. Minst återhämtning (6%) ger en stadssemester, enligt de som 
deltagit i undersökningen.  
 
Travellinks undersökning har gjorts bland 10 000 respondenter i åtta länder. Det globala 
resultatet visar bland annat att Sverige och UK är de länder där flest vill avvakta med att resa 
de närmaste månaderna. 30 procent uppger det, att jämföra med de mest optimistiska 
länderna – Spanien och Italien – där endast 7 respektive 6 procent säger att de kommer 
undvika att resa den närmaste tiden.   
  
  
* Om undersökningen: Undersökningen genomfördes 6-14 juli 2021 av One Poll på uppdrag 
av eDreams ODIGEO/Travellink. 10,000 vuxna personer, som har varit på semester 
utomlands de senaste fem åren, har svarat på en enkät. Undersökningen har genomförts i 
Tyskland, Frankrike, Spanien, Portugal, Italien, Sverige, USA och UK. 1000 av respondenterna 
bor i Sverige.  
 
 
 
 



 
 
Om Travellink 
Travellink är en av Nordens ledande onlineresebyråer med verksamhet i Sverige, Norge, 
Danmark och Finland. För 17 år sedan var vi pionjärer på resor online. Idag är vi 
marknadsledande och en del av Europas största onlineresegrupp eDreams ODIGEO, 
representerat i 45 länder. Travellink har marknadens snabbaste och kraftfullaste 
bokningsfunktion med störst utbud av flyg, hotell, hyrbilar och kombinationer av flyg och 
hotell. I utbudet finns över 650 flygbolag, över 2,1 miljoner hotell och 40 000 destinationer 
över hela världen. Alltid till bästa möjliga pris, högsta kvalitet och bästa service. 
 
Ta gärna del av vår rese-spellista I sommar!   
https://open.spotify.com/playlist/2TzFuKEYiSHM2gkHpWXQki?si=3fd0456621a949
d5&nd=1 
 
 
 
 

 

 
 


